

## Zöldút az égési intenzív terveinek Áprilisban már fogadhat betegeket

Elkészült a Szegedi Tudományegyetem gyermekklinikáján kialakítandó égési intenzív osztály terve, a látványtervvel együtt. A hatóságok valószínűleg már a jövő héten kiadják a kivitelezéshez szükséges engedélyeket. A munkák két hét múlva, február közepén kezdődhetnek meg. – A hivatalok segítőkészek voltak, minden szükséges szakhatósági engedélyt megkaptunk – nyilatkozta lapunknak *Palánkai Tibor*, a tervekért felelős építész mérnök. A héten benyújtottuk a kivitelezéshez szükséges engedélykérelmet, reméljük, hogy az építési határozat a jövő hét elején megszületik.

A kivitelezők kiválasztása már megkezdődött, három vállalkozás is jelentkezett a nyílt tenderre – mondta *Palánkai*.

A pályázaton nyertes kivitelező megbízása február közepére várható, az építkezés ekkor meg is kezdődhet. A mintegy 40 négyzetméteres égési szeptikus intenzív osztály átadása a tervek szerint áprilisra várható. Az égési részleg műszerezettségének feltételeit egyébként az Állami Népegészségügyi és Tisztiorvosi Szolgálat (ÁNTSZ) határozza meg. A gyermekklinika vezetője, *Túri Sándor* professzor ígéretet kapott az ÁNTSZ vezetőjétől, hogy ésszerű megegyezés születik az osztály felszereléséről, amit számos rendelet szabályoz.

Az első ütem költségvetéséből nem sikerült biztosítani az égési osztály teljes klimatizálását, ami állandó hőmérsékletű, steril és páradús levegőt biztosíthatna a sérült, égett vagy fertőzött gyermekeknek. *Palánkai Tibor* tájékoztatta lapunkat arról, hogy áprilisban egyelőre csak egy hűtő-légkondicionáló rendszer működik az osztályon, az ugyanis néhány százezer forintért megvásárolható. Az álmennyezetet azonban már most úgy alakítják ki, hogy később alkalmas legyen a több mint tízmillió forint értékű klímarendszer befogadására, amire a tervezők reményei szerint minél hamarabb sor kerülhet.

ILLYÉS SZABOLCS



A tervezőasztalon már elkészült az égési intenzív osztály.

# Egyszer konyha, máskor színpad

Három ténnyelvel galériát építettek a tiszaszigeti óvoda termeibe, amit tegnap vetek birtokukba a gyerekek. A hetven ovist játékdobozban alig lehet lecsalogni az építményekről. Az alsó szinten apró konyhát rendeztek be, az emeleten pedig báboznak, babáznak az apróságok. De emellett tanulhatnak is rajtuk. Ők tartanak rendet az építményeken, játék után elpakolnak. A galéria egyébként színpadnak is kiválóan alkalmas.

Egy tatabányai cég szerelte fel a három fagalériát. Az óvoda dolgozóinak, valamint a szülőknek közzétehetően egyetlen hétfőre alatt elkészülték a szerkezetek. Munkások, óvónők és apukák fúrtak-faragtak, hogy a csemeték birtokba vehessék az új építményeket.

Nem csak a galériákkal büszkélkedhet a tiszaszigeti óvoda. Felújították az öltözőket is, kicserélték a régi falburkolatot, új járólapot, sztrazseket és padokat helyeztek be. Színes rajzok, mesefigurák díszítik a falakat. A munkában az ovisok is kivették a részüket, hiszen a képek többségét ők rajzolták, festették.

A beruházás összesen másfél millió forintba került. A helyi ön-



A kicsiket alig lehet lecsalogni az új „várukról”.

Fotó: Schmidt Andrea

kormányzat a pénz egyharmadát állta. A hiányzó összeget a Szociális és Családügyi Minisztérium pályázatán nyerték a tiszaszigetiek.

– Évek óta problémát okoz a

2-3 éves gyermekek elhelyezése, most ezt is sikerült megoldanunk – mondta *Babarcsi Istvánné*, az óvoda vezetője. Az önkormányzat felvállalta, hogy állami támogatási norma nélkül is megoldja a ki-

csik ellátását. A még nem ovis korú, de szociálisan érett gyermekek is járhatnak az óvodába. Tiszaszigeten évente ez 7-8 gyermeket érint.

K. T.

Emelkedik a gyermek- és fiatalkorú bűnözők száma

## Ítélet, két héten belül

A Szegedi Városi Bíróság gyorsított eljárásban félezernél is több személyt ítélt el jogerősen az elmúlt kilenc hónapban. A Szegedi Rendőrkapitányság bíróság elé állítási alosztályának alig egyéves működését tekintélyt parancsoló számok jellemzik. Jogi szakértők szerint a bűncselekmény elkövetése és a jogerős ítélet megszületése közötti minél rövidebb idő kiváló módszer a megelőzésre is.

Háromszázhuszonhat büntetőeljárás, 411 bűncselekmény 512 elkövetője került gyorsított eljárásban – a cselekménytől számított tizenöt napon belül – a Szegedi Városi Bíróság elé. A legsúlyosabb ítélet hat év, letöltendő börtönbüntetés, amit rablásért szabtak ki egy többszörösen büntetett előéletű férfire, alig öt nappal azután, hogy két személyt a nyílt utcán kifosztott. Öt évet kapott az az algyői orvvadász, akit löfögéssel való visszaélés büntetésében talált bűnösnek a bíróság, és példás annak a két falfirkálóknak a büntetése is, akiket 5, illetve 8 hónap felfüggesztett fogházra ítélték.

A Szegedi Rendőrkapitányság bíróság elé állítási és megkeresési alosztálya tavaly áprilisban kezdte működését. Feladatuk, hogy azokat az ügyeket, amelyekben ismert az elkövető személye, egyértelműek a bizonyítékok, vagy a gyanúsított beismerő vallomást tesz, minél gyorsabban, de legkésőbb 15 napon belül átadják a bíróságnak.

– Az elmúlt időszakban rendkívül jó kapcsolatunk alakult ki a Szegedi Városi Ügyészséggel és az ügyészség vezetőjével, *Szántó Gáborral*, ami nagyban hozzájárul munkánk eredményességéhez – nyilatkozta lapunknak *Pintér István* hadnagy. A rendőrség hangszólította: a gyors eljárásokkal jelentősen csökkent a rendőrség és az ügyészség leterheltsége is, csakúgy, mint a rendőrségi fogdák zsúfoltsága.

A bűncselekmények közül egyébként a lopás vezetői a statisztikát, az elmúlt kilenc hónapban 240 ilyen bűncselekmény elkövetőjét állították bíróság elé.

Pintér aggasztónak nevezte a tendenciát, hogy a második helyen – 81 esettel – a kábítószerrel való visszaélés szerepel. A sorban a garázdaság és a rongálás következnek. Rendkívüli siker, hogy négy esetben rablások elkövetőit is sikerült 15 napon belül bíróság elé állítani.

Tovább emelkedett a fiatalkorú elkövetők száma, az 512 gyanúsított közül 68-an 18 év alattiak voltak. Közülük is egyre több a 14 évnél fiatalabb, gyermekkorú elkövető. Pintér hadnagy ismer olyan 12 éves szegedi kislányt, aki egy év alatt 10 „balhét” is csinált. Nem csupán az elkövetők száma emelkedik, cselekményeik is egyre brutálisabbak. Előfordult, hogy gyermekek vésővel vetek szét egy játékgépet a pénzermékkért, de gyakran ők török fel az utcai áruszavilonok is.

A hármas határ közelében sok a külföldi elkövető is, őket általában lopással, zsebtolvajlással gyanúsítják. A Jugoszláviából érkezők jellemzően az áruházakban akadnak fenn, többnyire beismerik cselekményüket. Így bíróság elé állíthatók, büntetésük a legtöbb esetben a kiutasítás. A Romániából érkezők általában megélhetési bűnözők. Mivel általában tagadnak – és a közvetett bizonyítékok nem elegendőek – az azonnali bíróság elé állításhoz, ügyükben az eljárás elhúzódik.

Az alosztály dolgozóinak munkájuk során volt már „lehetőségük” moldáv, jemeni és kolumbiai elkövetővel is. A jövőben könnyítheti az ellenük lefolytatott vizsgálatokat a Belügyminisztérium bevándorlási és állampolgársági hivatalának januárban megnyílt szegedi irodája.

K. B.

Menet közben kigyulladt egy autó Makón

## A feleség kiugrott, férje bennégett

MUNKATÁRSUNKTÓL

Menet közben kigyulladt, majd padnak csapódott egy autó Makón. A kocsi vezetője az ütközés következtében valószínűleg eszméletét veszítette, és bennégett. A baleset szerda este háromnegyed hétkor történt. A makói házaspár autója a Lonovics sugárúton haladt az állomás felé. A kanyar előtt a sebességváltóból szivárgó füstre a

feleség figyelt fel, megijedt és kiugrott a járműből. A kocsi szemtanúk szerint még kétszáz métert haladt, majd nekicsapódott az embermagasságú sövénynek, s végül egy pad állította meg. A tűzoltókat és a mentőket az Állomás téren lakók értesítették. Aki telefonált, lapunknak később arról számolt be, hogy miközben a mentőket hívta, látta, ahogy valaki megpróbál segíteni a kocsiban rekedt ötvennyolc éves vezetőnek, de

a lángok miatt már nem tudta megközelíteni a járművet. Az asszony is súlyosan megsérült a fején. *Szabó Ferenc*, a makói tűzoltók parancsnoka lapunknak elmondta: mire kollégái a helyszínre értek, már ők sem tudtak segíteni, a régi típusú Volkswagen Golfot teljesen beborították a lángok.

A baleset körülményeit műszaki szakértő segítségével vizsgálja a rendőrség.



6720 SZEGED, KISS MENYHÉRT U. 1. TELEFON: (62) 425-425  
6722 SZEGED, MÉREY U. 6/C. TELEFON: (62) 554-910  
6800 HÓDMEZŐVÁSÁRHELY, DEÁK FERENC U. 15. TELEFON: (62) 246-911

Érvényes: 2002. január 7-től

BETÉTI KAMATOK MAGÁNSZEMÉLYEK RÉSZÉRE

Lekötési idő	50E Ft – 1M Ft		1M Ft – 5M Ft		5M Ft – 10M Ft		10M Ft felett	
	Éves kamat (%)	EBKM	Éves kamat (%)	EBKM	Éves kamat (%)	EBKM	Éves kamat (%)	EBKM
1 hó	7,750	(7,86)	7,875	(7,98)	8,000	(8,11)	8,125	(8,24)
3 hó	7,750	(7,86)	7,875	(7,98)	8,000	(8,11)	8,125	(8,24)

Lejártat előtti visszaváltás esetén a kamat a mindenkori CIB Classic Magánszámla aló kamatszójával megegyező.

CIB TAKARÉKSZÁMLA (min. 50e Ft)

Sévs kamat	Éves kamat (%)	EBKM
0 – 50 e Ft-ig	2,000	2,05
50e Ft – 1M Ft	5,500	5,72
1M Ft felett	7,500	7,87

KINCSEM 2003 kötvény (min. 10e Ft)

Lekötési idő	Éves kamat (%)	EBKM
1 hó	7,800	7,80
3 hó	7,800	7,80
6 hó	7,600	7,60
12 hó	7,100	7,10

\* Az EHM kamatait az éves kamattal megegyező.

CIB 24 06 40 242 242

VETŐMAGVÁSÁR A HANKI-KER KFT.-NÉL!

Az alábbi tavaszi vetőmagokat kínáljuk Önöknek:

KUKORICA  
NAPRAFORGÓ  
BORSÓ  
CIROK  
TAVASZI ÁRPA

Egyes fajták kedvezményes áron!

Érdeklődni: Makó, Aradi u. 135. Tel.: 62/211-718, 62/219-254

Felvezünk Szeged és környékéről közép- és felsőfokú végzettségű munkatársakat, üzleti képviselői munkaterületre

Feladatai: tárgyalások szervezése, lebonyolítása, ügyfeleink korrekttájékoztatása a tárgyalások során. A jelentkezőket bemutatkozó interjúra hívjuk.

Olyanok jelentkezését várjuk, akik:

- Képesek önállóan dolgozni és munkaidőjükkel gazdálkodni.

- Kedvelik a változatosságot, a kapcsolattelvéltelt és a kapcsolattartást az ügyfelekkel.

- Van önbizalmuk, szeretik a kihívásokat. Elképzeléseiket meg tudják, és meg akarják valósítani.

- Kreatívan gondolkodnak, megbízhatóak, munkájukra és környezetükre igényes egyéniségek.

- Meg akarják alapozni, ill. megtartani egzisztenciájukat.

- Minőségi és mennyiségi munkához párosuló magas kereseti igény.

Interjúra jelentkezhet telefonon: 06-62/559-859

Jelentkezés határideje: 2002. február 1., 18-ig.

011873919



A Gábor Dénes Főiskola

Hódmezővásárhelyi Konzultációs Központja  
mérnök informatikusokat képez!

Nyílt nap: 2002. február 17-én vasárnap

Tájékoztató előadás délelőtt 10 órától.

Felvételi vizsga nincs!

Hódmezővásárhely, Szántó K. J. u. 64. Telefon: (62) 535-536

Információ munanapokon 8-16 óráig - E-mail: imsuli@delfin.hu

Honlap: www.gdf.vasarhely.hu